

Вход 03.12.2021

ДЕКЛАРАЦИЯ ОТ МЕГО РОДОВОГО ПОМЕСТЬЯ

Я, Лучников Дмитрий Николаевич, проживающий в своем Родовом поместье (где и прописан), которое находится в Пермском крае, Кудымкарский район, деревня Аразаево, улица Лесная, дом 7. Наше ПРП Святозар находится над д. Аразаево, на холме в бывшем поле, поэтому полное название нашего ПРП Аразаево-Святозар. Название деревни нам нравится, звучит оно по-славянски, мы решили его сохранить, ведь так много таких древних названий кануло в небытие в нашей стране.

Эти земли мы получили в 2004 году при активном участии начальника отдела молодежи спорта и туризма Кудымкарского района, Гелевер Ларисы Юрьевны. В данное время этого отдела уже нет, его уничтожил новый глава района, который пришел на эту должность после того как мы уже получили эти земли. Ему не понравилось слишком бурная деятельность этого отдела, для народа, при которой было реализовано много разных проектов таких как программа молодая семья, выделение денежных средств молодым семьям на приобретение своего жилья, Годовая аренда за гектар земли составляла на то время 72 руб., и нынешнему дню она выросла до 1080 руб.

Этот участок земли, размером один гектар, я приобрел с целью благоустроить его в память о моих предках (сам я родился и вырос в г. Кудымкар) и для построения более совершенной среды обитания и развития для себя, своей семьи, детей и своих потомков. Данное место я назвал своим родовым поместьем.

На приобретенной мной земле я уже почти построил дом (осталось утеплить и обустроить второй этаж), посадил и вырастил грушевый и яблоневый сад, который уже дает свой не малый урожай, построил теплицу и грядки-короба для овощных культур, по внутреннему периметру высадил около 20ти кедров (которые я думаю начнут давать свой урожай кедровых шишек лет через 10-20), сформировал свою березовую рощу и еловый лес, где каждый год собираю много ягод и грибов, высадил годные кустарники в ассортименте, выращиваю собираю и заготавливаю лекарственные травы.

Также я планирую: построить баню, выкопать и обустроить пруд, летнюю кухню-беседку для отдыха и производства заготовок на зиму, небольшую пасеку на 2-3 улья; высадить дополнительно дальневосточный кедр, дубы липы, грецкий орех, фундук, черешню, сливы, новые сорта яблок и груш, плантации белых грибов. Для своих детей хочу обустроить детскую и спортивную площадку для физического развития и отдыха, а также разные экзотические места для отдыха, уединения и медитации, для мужчин в семье столярную и фрезерную мастерскую, возможно мини кузницу и гончарный уголок, ну а для женщин свои трудовые мастерские, в зависимости кому чем нравится заниматься.

В процессе выращивания овощных и бобовых культур, злаков я стремлюсь и поддерживаю использование только своих сортовых семян, которые дают полноценные семена на будущий посев, чтобы уже в недалеком будущем полностью отказаться от покупки семян и уже самому начать ими делиться и продавать их. Считаю недопустимым возвращение генно-модифицированной продукции и гибридов.

Я ознакомился с идеологией образа жизни человека, изложенной в серии книг «Звенящие кедром России». Многие положения изложенные в этих книгах мне созвучны и принимаются мной с восторженным. Идею Родовых поместий считаю единственно верной и рациональной, а их значение для семьи и страны очень важным. Считаю, что будет положительным фактором, если множество семей, умеющих и желающих трудиться и жить на земле, обустроят свой быт на заброшенных и зарастаемых лесом территориях, возле исчезнувших деревень и поселений, ну и возле больших и малых городов. На мой взгляд, Родовые поместья способны в полной мере обеспечить чистыми продуктами питания своих владельцев и городское население нашей страны.

В настоящее время в прессе и электронных СМИ ученые, экономисты всё чаще говорят о мировом продовольственном кризисе и резком постоянном и значительном повышении цен на продукты питания, чего не скажешь о его качестве и полезности. Считаю, что в нашей стране есть абсолютно все условия для полного обеспечения собственного населения экологически чистыми продуктами питания. Также, Россия могла бы оказать помощь в этом вопросе другим странам.

Считаю недопустимым тот факт, когда десятки миллионов гектар земли в нашей стране не обрабатываются и зарастают бурьяном, а более 40% продовольствия Россия закупает в зарубежных странах, это пожинание плодов перестройки времён Горбачёва и Ельцина, а также последствия исполнения закона Козака о сокращении количества деревень и сёл путём переселения их в более крупные населённые пункты. К тому же, эти продукты питания зачастую являются некачественными, вредными и даже опасными для здоровья и даже жизни человека, особенно детей. Данное положение не только подрывает продовольственную безопасность страны, но и уничтожает народ, проживающий на её территории.

Считаю, в таком положении неуместно и необоснованно обвинять правительство и президента РФ или кого бы то ни было в неких ошибках. Ошибки и неправильные действия были допущены всем обществом и не только нашей страны. В итоге, сообщества многих стран стоят на пороге социальных взрывов, которые уже имеют место быть во многих городах нашей страны и других государств. В такой ситуации каждому необходимо подумать и решить, что именно он может сделать для позитивных перемен уже в ближайшем будущем. Революция, по моему мнению, является категорически неуместным выходом из создавшегося положения. Как показала практика, просто разговоры о необходимости улучшения положения и даже масштабные финансовые вливания в сельское хозяйство, ситуацию не меняют, а только усугубляют. Пример западных стран, которые сделали ставку на фермерские хозяйства, также показывает их неэффективность и даже пагубность. Фермеры, ориентирующиеся на получение прибыли от выращивания сельхозпродукции, вступают в конкурентную борьбу друг с другом. Чтобы выиграть эту борьбу, им необходимо применять ядохимикаты, гербициды, выращивать вредоносные генномодифицированные продукты и тем самым ставят под угрозу жизни людей целых государств.

В Родовом поместье семья выращивает продукты для собственных нужд и нужд своих родственников, живущих в городах. Таким образом, у семьи, живущей в Родовом поместье, принципиально иное отношение к земле, а продовольственные излишки, образующиеся в поместьях, будут качественно отличаться от всей иной продукции, производимой фермерами.

Необходима принципиально новая и позитивная идеология образа жизни семьи. И такая идеология уже изложена в книгах серии «Звенящие кедры России», основные концепции которой мне понятны и мною приняты, они до сих пор меня вдохновляют и помогают в вышеизложенных действиях. Как показала практика, благодаря этой идеологии, с минимальными финансовыми затратами, рядом с моим поместьем, взяв по гектару земли, уже строят свои поместья другие семьи, где планируют рождение и воспитание детей в более совершенной экологической среде. Мне известно много групп людей, которые также строят свои Родовые поместья. Таких РПП (Поселений Родовых Поместий) в России уже насчитывается более 400 штук.

Я полностью поддерживаю устремление президента и правительства РФ к созданию благоприятных условий для строительства одноэтажного жилья в пригородах, согласен с передачей заброшенных земель сельхозназначения под это строительство с выделением каждой семье участка земли. Считаю, что эти участки должны быть не менее одного гектара, так как на меньшем участке невозможно создать относительно совершенную и самодостаточную экосистему. Без выделения семьям достаточного участка земли поселения вокруг городов становятся не производителями, а потребителями, что только усугубляет продовольственную и экологическую ситуацию в стране.

Считаю необходимым настоятельно просить президента и правительство РФ ускорить работу в данном направлении и принять все необходимые законодательные меры и акты о Родовых поместьях. По моему мнению будет правильным и уместным издание отдельного закона о Родовых поместьях. Считаю, что в этот закон должны войти такие статьи и пункты как:

1) Каждый Российская семья или гражданин России может бесплатно получить один и более гектар земли на выбранной ими земля сельхозназначения. Земля не должно облагаться никакими налогами и арендными платежами, тоже касается и всех строений на них возведённых.

2) Полученная земля не может быть продана или сдаваться в аренду, а лишь передаваться по наследству или козвращена в имущество государства выдавшего его по причине его не использования.

3) Семья или гражданин получившие гектар земли имеют право на получение финансовой помощи от государства в виде подъемных, единовременной выплаты, сумма выплаты составляет 5 млн рублей (или сумму больше, но не меньше), но если получатель этих денег в

течение 5ти лет не реализует их в строительстве и благоустройстве своего Родового поместья, то всю сумму ему необходимо будет вернуть в полном объеме.

4) Получатели гектара вправе потребовать и получить строительство или ремонт дорог ведущих к их землям, а также своевременного грейдерования и чистки ее летом и зимой.

5) Получатель гектара вправе потребовать и получить электрофикацию своего участка в требуемом качестве и мощности.

6) Территория, в радиусе 3-4х км от ПРП, где находятся родовые поместья, должна полностью отдава во владение и в ведение всем его жителям. Что и как ей распоряжаться должны решать все его жители на совете поселения единогласно.

7) Продажа продукции Родовых поместий также не должна облагаться никакими налогами. необходима организация автомагазинов, в функцию которых будут вменены закупка готовой продукции по приемлемым ценам и снабжение поселенцев ПРП необходимыми им промышленными и продовольственными товарами, торговля по заявкам.

8) Государство должно всячески поддерживать создание инфраструктуры в ПРП, школы, клубы, туризм, лесопилки общего назначения (для изготовления собственного пиломатериала), парки, ФАПы.

Вот те основные пункты, которые я хочу видеть в этом законе о Родовых поместьях.

01.12.2021г

Лучников Дмитрий Николаевич

